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Estimados padres de familia,

El estado de Texas, las evaluaciones de la preparacion academica (STARR) esta reemplazando a la Evaluacion de Texas de conocimientos y habilidades (TAKS), que es el criterio de referencia del programa assessmet que ha estado en vigor desde 2003. Las nuevas pruebas se llevara a cabo este ano escolar. STARR sera mas rigurosa que la prueba TAKS. Mientras que la prueba TAKS fue creado pare evaluar si los estudiantes aprendieron lo que se suponia que en su grado actual, STARR esta disenado para determiner si los estudiantes estan listos para el siguiente nivel de grado. El Nuevo examen sera mas largo y dificil, y los estudiantes tendran un limite de tiempo para completer la prueba. En los grados 3-4, STARR se evaluaran los mismos temas que han sido objeto de TAKS.
Magrill Primaria sera el anfitrion de dos reunions de la familia de los alumnus de tercero y cuarto en el estado de Texas, las evaluaciones de la preparacion academica (STARR) y su impacto en la promocion de los estudiantes. Los padres y estudiantes se les anima a asistir a un alas dos presentaciones disponibles: 

•Martes, 31 de enero 2012 de 6:30-7:30 p.m.
•Jueves, 02 de febrero 2012 from 6:30-7:30 p.m.
Ambas reunions se llevaran a cabo en la cafeteria de primaria Magrill. Los asistentes recibiran una vision general de STARR y las pruebas estatales obligatorias para los estudiantes de 3rd and 4th grado.


Para ve el calendario de pruebas y otros enlaces pertinentes padres, ir a la pagina web en Aldine www.aldine.k12.tx.us. Informacion de las reuniones se publicaran en linea despues para aquellos que no pueden asistir.
